

Република Србија  
ОПШТИНА СВИЛАЈНАЦ  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Број:345-13/2017-III  
Датум: 03.03.2017. године  
С В И Л А Ј Н А Ц

**КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА КОЈИМА СУ ОДОБРЕНА СРЕДСТВА  
по Конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање  
јавног интереса у области јавног информисања  
на територији општине Свилајнац у 2017. години,  
број: 345-3/2017-III од 17.01.2017. године**

**Друштво за радио и телевизијску делатност и маркетиншке услуге  
ТВ ЦЕНТАР СВИЛАЈНАЦ д.о.о. Свилајнац**

Назив пројекта: „Добро дошли у Свилајнац“

Период трајања пројекта: 10 месеци

Број медијских садржаја предложених пројектом: 1400

Опис пројекта: Производња и емитовање медијских садржаја којима се грађани општине Свилајнца информишу о дешавањима од јавног интереса, откривају локални потенцијали и појединци и афирмишу проверене вредности. Циљ пројекта је да грађанима општине Свилајнац путем информативног, документарног и образовног тв програма учине доступним информације из свих области јавног живота, о пројектима значајним за привредни развој, развој туристичких потенцијала, пољопривреде и руралних средина, о дешавањима која афирмишу развој науке, образовања, културе и спорта, као и о пројектима који су значајни за здравствену и социјалну заштиту и инклузију особа са инвалидитетом. Осим обавештавања грађана општине Свилајнац о свим битним активностима и личностима о којима грађани имају оправдани интерес да знају, кроз пројекат ће се вршити јачање цивилног друштва и едукација грађана, као и промоција туристичких потенцијала општине Свилајнац.

**Услужно трговинско предузеће „СИТИ“ д.о.о. Свилајнац**

Назив пројекта: Радио емисија колажног типа „Буђење и слично“

Период трајања пројекта: 10 месеци

Број медијских садржаја предложених пројектом: 880

Опис пројекта: Пројекат покрива више области јавног живота, а посебно теме које се тичу: осетљивих група - деце и младих лица, жена и старих лица, очувања идентитета националних мањина, области туризма, културна наслеђа општине Свилајнац, култура и образовање. Циљ пројекта је пласирање информација од

виталног јавног значаја које имају за циљ редовно информисање становништва. Информације обухватају све сегменте значајне за функционисање локалне заједнице, као и специфичне сегменте који се односе на заштиту права осетљивих група.

### **Коперникус радио телевизија Јагодина д.о.о. Јагодина**

Назив пројекта: „Хроника Доње Ресаве“

Период трајања пројекта: 10 месеци

Број медијских садржаја: 50

Опис пројекта: Информисање и подизање свести локалне заједнице о друштвеном животу и ангажовању људи са подручја Свилајнца и околине, упознавање са проблемима са којима се сусрећу, информисање становништва о примерима добре праксе на локалном нивоу. Телевизијски прилози и емисије ће обрађивати теме и догађаје везане за свакодневни живот локалне заједнице, као и теме из области, образовања, здравства, културе, социјалне заштите, привреде, пољопривреде и спорта. Циљ пројекта је директна комуникација са институцијама која ће кроз информативне емисије приближити грађанима законску регулативу и процедуре које су на снази, као и службе којима треба да се обрате за помоћ. Такође, циљ пројекта је и очување традиције кроз извештавање о заборављеним занатима и професијама, о локалним манифестацијама, о локалном активизму и волонтерским акцијама.

### **ДанГраф доо - Друштво за новинско издавачку делатност Београд**

Назив пројекта: „Свилајнац Данас“

Период трајања пројекта: 10 месеци

Број медијских садржаја: 12

Опис пројекта: Упознавање циљних група са привредним, туристичким и културним потенцијалом општине Свилајнац. Циљ пројекта је да становници општине Свилајнац добију, у оквиру једних општеинформативних новина националног ранга, продубљене информације из своје средине, а да шира заједница стекне потпунију слику о потенцијалима и ресурсима овог краја. Такође, циљ пројекта је да се кроз примере добре праксе у овом листу повећају шансе за привалчење инвестиција и одржив развој у општини Свилајнац.

### **Горан Јевремовић ПР**

### **Агенција за новинарство и издаваштво Централ медиа Јагодина**

Назив пројекта: „Свилајнац - град традиције и европских стандарда“

Период трајања пројекта: 10 месеци

Број медијских садржаја: 175

Опис пројекта: Циљ пројекта је унапређење информисаности грађана општине Свилајнац, као и да шира јавност у Поморављу и Србији сазна о традиционалним

и европским вредностима које постоје на локалном нивоу. Сврха је извештавање о пројектима у области привреде, презентовање историјских и археолошких вредности, туристичке понуде и отварање нових могућности да, кроз пласман производа типичних за овај крај у туризму, буду отворена нова радна места и очувају се традиционалне вредности и живот на селу. Обрађиване теме биће директно у вези са примерима из свих области друштва и живота, који су успешни и примењљиви.

Извршилац административно-техничких послова  
за потребе Стручне комисије



---



Милена Радовић